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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos trinta e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo 
Souza, Elizandro Pereira, Julio Witt, Lucas Vieira, Maicon Gonçalves de Oliveira, 
Manoel Andrade, Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross. Assim havendo número 
regimental de Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Pedro 
Henrique Gross para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. 
Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão 
Ordinária do dia 24/08/2020 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida 
solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 
114/2020 – Encaminha para esta Casa Legislativa as Leis Municipais 2.559/2020 
e 2.560/2020; Oficio GB Nº 115/2020 – Encaminha para análise votação desta 
Casa legislativa o Projeto de Lei Nº 42/2020; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
42/2020 – Institui o programa “Adote uma Praça” no Município de Terra de Areia e 
dá outras providências; DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei Nº 05/2020 – Autoria 
Bancada do PP – Insere o XI ao Art. 3º da Lei Municipal nº 2.560; Comunicado – 
Comunica a transferência da data da Sessão Plenária em razão do feriado de 07 
de setembro. Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor passou de 
Imediato para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum 
orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE 
BANCADA: Neste momento o Vereador Marcio Ferrari, em questão de ordem, 
solicitou ao Senhor Presidente para que o Projeto de Lei Nº 05/2020 do 
Legislativo, de Autoria da Bancada do PP, fosse passado de imediato a Ordem do 
Dia, tendo em vista sua matéria de urgência, e sendo assim o Senhor Presidente 
perguntou ao Líder de Bancada do MDB se concordava com a solicitação, sendo 
positiva a resposta, o Senhor Presidente comunicou que o Projeto de Lei 
supracitado foi incluso na Ordem do dia da presente Sessão Ordinária. Líder de 
Bancada do MDB – Diogo Souza: Cumprimentou Senhor Presidente, Mesa 
Diretora, colegas Vereadores e todos que acompanham através da Radio Tom, 
parabenizou o Vereador Pedro Henrique Gross pelo nascimento da sua filha. Não 
havendo mais nenhum Líder de Bancada querendo fazer o uso da palavra, o 
Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO LEGISLATIVO: Pedido de 
Indicação Nº 11/2020. O Senhor Presidente colocou em discussão, e não 
havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. DO LEGISLATIVO: Pedido de Indicação Nº 12/2020. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou 
em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Dentro da Ordem do Dia, 
conforme solicitado pelo Líder de Bancada do PP e aceito pelo Líder de Bancada 
do MDB, a presente sessão foi interrompida, para que as Comissões 
Permanentes dessem seus pareceres ao Projeto de Lei Nº 05/2020 do Legislativo 
Municipal, devido à urgência de sua propositura, o Senhor Presidente suspendeu 
a Sessão por 10 minutos. Após as Comissões Permanentes de Constituição e 
Justiça e Orçamento e Finanças darem seus pareceres, o Senhor Presidente 
retomou a Sessão e voltou a ORDEM DO DIA: DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei 
Nº 05/2020. O Senhor Presidente colocou em discussão, onde o Vereador 
Maicon Gonçalves fez o uso da palavra: Cumprimentou a todos e iniciou 
agradecendo por receberem e aceitarem a solicitação para votação do Projeto de 
Lei Nº 05/2020 do Legislativo, comentou sobre o quanto este Projeto de Lei é 
fundamental para as pessoas que precisam deste recurso e finalizou pedindo para  
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que todos sejam favoráveis ao Projeto em análise, ainda em discussão o 
Vereador Lucas Vieira fez o uso da palavra, Cumprimentou a todos, iniciou 
falando que todos os Vereadores foram favoráveis a este Projeto nas comissões, 
disse que este recurso ainda não chegou ao Executivo porém apenas três cidades 
do litoral apresentaram o plano de ação e Terra de Areia é um deles, disse que 
entende a importância deste projeto e finalizou pedindo para que todos votem 
favorável, e não havendo mais quem quisesse discutir, colocou em votação, onde 
foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o 
Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo 
que fizeram o uso da palavra: Pedro Henrique Gross – MDB. Não havendo 
nenhum outro Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes 
na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 08 de Setembro de 2020. Do 
que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores. 
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